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G/O Erfasste Fragebégen = 1455

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten

Std.-Abw. Mittelwert

25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n'/A:l\ﬁEi]t?ellwen
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . . 52,1% 30,7% 10,8% 4,5%  1.9%
' Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut \ I : sehr schlecht n=1450
s=1
1 2 3 4 5
. . . 37,1% 351% 165% 76% 3,7%
2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen irifft 21 ; it micht zu n=1449
A . . . . . i mw=2,1
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser =11
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.
1 2 3 4 5
. . . . 11% 20,9% 64,6% 3,2% 0,3%

¥ Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr — T > viel weniger n=1448
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. T Y= mw=26
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser : 1 . : L
Lehrveranstaltung aufwenden?

2. Fragen der Studienprogrammleitung
Die*der Lehrveranstaltungsleiter’n.... .
504% 23,9% 86% 54%  27%
2.1) 5 ; ; A ; : : : : . -
... erklarte die Lehrinhalte verstandlich. trifft zu : N : ifft nicht zu n=1450
s=1
1 2 3 4 5
. N . 63,5% 22,2% 93% 35%  1.6%
22) . versucht den Studierenden fiir den Lehrinhalt zu - - T - I n=1447
. trifft zu I y trifft nicht zu mw=16
begeistern. v 5=09’
1 2 3 4 5
s . . . 80,6% 12,5% 4,8% 1,4%  0,8%

29 . istim Umgang mit den Studierenden fair und irifft 21 — it micht zu n=1445

korrekt. 607
1 2 3 4 5
. . . 79,3% 14,6% 4,8% 0,8% 0,5%

24 geht auf die Studierenden ein und beantwortet - . > > > > i n=1445
. trifft zu |__|_| trifft nicht zu mw=13
ihre Fragen. $=0,6

1 2 3 4 5
. s s . . 56,6% 24,4% 10,6% 5% 3,5%
2% Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. — - } S : wifft nicht zu n=1449
s=1,1"
1 2 3 4 5
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516% 219% 153% 72% 4,1%

29 Mein Vorwissen hat ausgereicht, dem Vortrag folgen wifft zu , 1 ' tifft nicht 2 n=1450
zu konnen. ' v ' o
1 2 3 4 5
27 Haben Sie schon begonnen sich fiir die Priifung vorzubereiten?
ja ( ) 53,5% n=1442
. 557% 251% 96% 59% 3.7%

28 Sofern von der Lehrveranstaltungsleitung it 2u : 1 : it nicht zu n=1302
Unterlagen zur Verfiigung gestellt wurden: Die ' ' ' L8
Unterlagen erscheinen hilfreich fiir den Lernerfolg
(falls Frage nicht relevant, bitte nichts ankreuzen). ; 5 B . :

. . . . . 42,8% 31,4% 13,4% 8,4% 4%

29 Es ist mir klar, welche Lernziele ich erreichen muss, wifft o S —T —T wifft nicht 2u n=1445

um die Priifung zu bestehen. ' ' o
1 2 3 4 5
. vy s 14,1% 11% 20,2% 17,1% 37,6%

219 Der Lehrende bietet zusatzliche Lehr-/ wifft zu —T" T : tifft nicht 2u n=1383
Lernaktivitaten (Aufgaben, Testpriifungen, usw.) an, ) v o
um die Studierenden besser auf die Prufung
vorzubereiten.
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung:

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

SPLO30-FB1-24S

1. Universitatseinheitlicher Teil

1) Gesamt gesehen halte ich die sehr gut " sehr schlecht B B i B
Lehrveranstaltung fir \ n=1450 mw=1,7 md=1 s=1

12) |Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu \. trifft nicht zu B - 5 B
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse P n=1449  mw=21 md=2 s=1.1
dieser Lehrveranstaltung verstandlich und \

1:3)  Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr \ viel weniger _ B B »
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) n=1448  mw=2,6 md=3 s=0.7
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

2. Fragen der Studienprogrammleitung

21) ... erklarte die Lehrinhalte verstandlich. trifft zu - trifft nicht zu Ne1450  mwe17  mdet -

22) .. versucht den Studierenden fir den trifft zu l trifft nicht zu B B i B
Lehrinhalt zu begeistern. / n=1447  mw=16 md=1 =09

23) .. istim Umgang mit den Studierenden fair und trifft zu ._/ trifft nicht zu B B i B
korrekt. I n=1445 mw=1,3 md=1 s=0,7

24) .. geht auf die Studierenden ein und trifft zu .I. trifft nicht zu
beantwortet ihre Fragen. "\ n=1445 mw=13 md=1 =06

25) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft zu \_. trifft nicht zu N=1449  mw=17  mdet =11

26) . . . . \. -
xggr:/gmgiﬁre]r?at ausgereicht, dem Vortrag trifft zu l_ trifft nicht zu n=1450 mw=19 md=1 =11

28)  Sofern von der Lehrveranstaltungsleitung trifft zu l trifft nicht zu B B i B
Unterlagen zur Verfligung gestellt wurden: Die \ n=1302 mw=1_8 md=1 s=1,1
Unterlagen erscheinen hilfreich fir den

29) Es ist mir klar, welche Lernziele ich erreichen trifft zu \L trifft nicht zu B - i B
muss, um die Prifung zu bestehen. T\\ n=1445  mw=2 md=2 s=1,1

210) Der Lehrende bietet zusatzliche Lehr-/ trifft zu 7\\_ trifft nicht zu B - _ B
Lernaktivitaten (Aufgaben, Testpriifungen, ‘ n=1383 mw=35 md=4 s=1.4
usw.) an, um die Studierenden besser auf die
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